Seitenkoffer
Topcases
Gepdckirager
Lock it System 5
Softbags '} e

Aluminiumkoffer B HEi’CO 3

Lederkoffer BECKER
Schutzbiigel

Hauptstédnder
Chopper-Parts
Quad-Parts

Montageanleitung Accessoires

Der Bausatz umfaBt die folgenden Teile:

Stiick Bestellnr. Bezeichnung Achtung !

1 700008563  Giriffschutz links Die Lenkergewichte I6sen. Die Kreuzschlitzschraube

1 700008564  Griffschutz rechts nur einige Umdrehungen ausdrehen, nicht ganz

4 151.170 Senkschrauben M8x45 ausdrehen sonst zerfdllt die Einheit und die Teile bleiben
4 151.302 Senkscheibe 8.4 x 25mm im Lenker. Nun die ganze Einheit herausziehen.

2 151.309 Senkscheiben 96,4 x 218

Immer nur eine Seite nach der anderen montieren,
damit sich der Lenker nicht verstellt oder aus der
Halterung fdlit.

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als weiteres Zubehor lieferbar:

6503530 01 01 Gepackbriicke Alurack 6503530 00 01  Koffertréger Lock it
5013530 00 01 Motorschutzbligel 5053530 00 01 Hauptstander
5023530 00 01 Tankschutzbigel 8103530 Motorschutzplatte
6303530 C-Bow Taschenhalter
Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
! wercoa eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de

190514/070814

Packende Ideen



Seitenkoffer
Griffschutz Topcases

SUZUKI V-Strom 1000 ABS Gepdckirager
ab Baujahr 2014 Lock it System
Softbags f T e
Artikel-Nr. Aluminiumkoffer AL

420.3530-01 schwarz PN EEI::‘}:(CE, :(

-nur in Verbindung mit Schutzblgel
Original Handschutz Hauptsténder
Chopper-Parts
Quad-Parts

Montageanleitung Accessoires

Befestigung des Griffschutzes seitlich
links und rechts:

Das Original Lenkergewicht entfallt,

anstelle wird der Griffschutz mit den
Originalschrauben und Senkscheibe
26,4 x g18mm montiert.

Noch nicht ganz festziehen.

U 2x

Befestigung des Griffschutzes
oben links und rechts am Lenker:

Uber der Lenkerverschraubung, die
Originalschrauben entfallen.

Die Verschraubung erfolgt mit den
Senkschrauben M8x45 sowie
Senkscheibe 28,4 x 225mm.

Beide Seiten ausrichten und am Griff
auBen die Schrauben anziehen.

B «x
8 4x




Side cases

Top cases

luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands

BECKER

Chopper parts
Quad parts

Assembling instructions Accessories

The kit includes the following parts:

Quant item no. description Attention!

1 700008563 Handle protection left Loosen the handlebar weights. Unscrew the
1 700008564 Handle protection right ph_illips screw just a few turn§, c_>therwise the
4 151.170 countersunk head screws M8x45 unity breaks and parts remain in the

4 151.302 countersunk washer 28,4 x @25mm handlebar. Now pull the whole unit out.

2 151.309 countersunk washer 6.4 x o618 Mount one side after the other, so that the

handle bar position does not change or falls
out of the holder.

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

6503530 01 01 Alurack 6503530 00 01  Side carrier Lock it
5013530 00 01 Engine guard 5053530 00 01  Center stand
5023530 00 01 Tank guard 8103530 Skid plate
6303530 C-Bow Soft bag holder
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 6331 - 1453 - 120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
Germany www.hepco-becker.de

Luggage ideas.



Handle protection set

SUZUKI V-Strom 1000 ABS

from date of manufacture 2014

Item - No.:
420.3530-01 black

-in connection with original
hand protection only

Assembling instructions

Fastening of the handle protection
bar left and right:

at the the original handlebar instead of
the handlebar weights with original
screws and countersunk washer 6,4 x
218.

Do not fully tighten yet.

Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags % )

Aluminium luggage Lo el
Leather luggage gng(g '8;

Protection bars
Center stands
Chopper parts
Quad parts
Accessories

U 2x

Fastening of the handle protection

bar left and right top:

at the handle bar bolting. Original screws
are obsolete.

Fix the the handle protection with
countersunk head allen screws M8x45
with countersunk washer ¢8,4.

Align both sides and now tighten the
screws (step 1) on the handle bar.

@ M 4
—




